

## 新加坡总理李显龙宣布下届大选前交班

## 黄循财:我已准备好接棒

中新网11月6日电 据新加坡《联合早报》报道,当地时间5日,新加坡总理李显龙在人民行动党大会上宣布,将在下一届全国大选前,交棒给副总理兼财政部长黄循财,由他领导人民行动党在来届大选中争取人民委托。新加坡下一届大选最迟在2025年11月举行。

据报道,李显龙5日在行动党大会上宣布这个决定,并说交棒之后,他将遵照黄循财的调遣。黄循财现为行动党副秘书长。

李显龙当天称,“只要是他认为我能发挥作用的地方,我就会去。我会尽力帮助他和他的团队打赢下一届全国大选,履行他们领导国家的责任,让新加坡能在我和其他第三代部长之后,在未来许多年继续取得成功。”

现年71岁的李显龙表示,他因新冠疫情的暴发,未能如愿在70岁生日前交棒。“但如果一切顺

利,我将在明年行动党70岁生日前交棒。那不是我的生日,就让我借用吧!”

李显龙还表示,黄循财和第四代团队在疫情期间展现实力,如今也越来越多地主导国家议程。“黄循财告诉我,他准备好了。我对黄循财和他的团队信心满满,没有理由推迟政治交班。”

李显龙在致辞最后提到自己有幸在成年后一生为国服务时哽咽,一度说不出话来。

李显龙呼吁党员全力支持黄循财和他的团队,帮助他们赢得人民的强力委托,与他们合作将新加坡带往新的高峰。李显龙致辞完毕后,全场再度起立报以热烈掌声。

李显龙在行动党大会上致辞时还称,国会有了更多反对党议员后,不意味着能造就一个更好的政府,如今花更多时间辩论大小事,不时沦为政治骂架,反对党试图在

政治上得分,政府则得尽力解释各种考量和限制,以及为何反对党的建议可能行不通,如此循环往复。

“问题得不到解决,社会可能变得分裂,新加坡和新加坡人也会遭受损失。因此,拥有更多反对党议员未必会让执政政府变得更好。”

李显龙也用他在政府工作近40年的经验说,如果行动党政府总是担心在下一届大选后还能否执政,根本不可能从长计议,制定长期计划,并采取艰难但必要的政策。如果是一个以微弱多数票勉强执政的弱势政府,或是新加坡在每届选举后都更替执政党和政策,根本无法建立起如今的新加坡。

身兼人民行动党副秘书长的黄循财5日在致辞时表示,他已准备好接棒领导新加坡,会继续为国家 and 人民服务。

据新加坡宪法相关条例,下一次大选最迟将在2025年11月举行。

## 俄将延长削减30万桶石油日出口量至年底

新华社莫斯科11月5日电 俄罗斯政府网站5日发布消息说,俄副总理诺瓦克宣布,为保持石油市场稳定和平衡,俄将继续延长自愿额外削减30万桶石油和石油产品日出口量的措施,直至今年12月底。

今年2月,俄罗斯宣布从3月起将日均原油产量削减50万桶,该决定此后被延长至2024年年底。今年9月,俄宣布自愿额外削减石油日出口量30万桶至今年底,并将每月对自愿减少石油生产的决定进行审查,以便根据国际市场情况考虑进一步减少产量或增加产量的可能性。

## 以色列部长极端言论遭地区国家和组织谴责

新华社北京11月6日电 以色列遗产事务部长阿米哈伊·埃利亚胡5日称,向巴勒斯坦加沙地带投核弹是“选项之一”。当天,沙特阿拉伯、叙利亚、也门和科威特等地区国家以及海湾阿拉伯国家合作委员会和伊斯兰合作组织等对此言论表示严厉谴责。

埃利亚胡5日在接受媒体采访时被问及是否向加沙地带投核弹,他表示,“这是选项之一”。以色列总理办公室当天回应,“埃利亚胡的言论并非基于现实”,同时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会议资格。

以色列紧急政府成员、国家团结党领导人甘茨5日在社交媒体说,埃利亚胡的胡言乱语是“不负责任”,损害了以色列的价值观,给以色列造成严重的政治伤害。以色列国防部长加兰特当天也在社交媒体上谴责埃利亚胡的言论“毫无根据、不负责任”。

沙特阿拉伯外交部发表声明,谴责以色列政府官员的极端言论,表示这种言论反映了以政府无视人道主义、道德准则和法律规范。

叙利亚外交部发表声明,呼吁国际社会,特别是国际原子能机构,采取一切必要措施,揭露以色

列的核项目。声明说,埃利亚胡言论证实了以方隐瞒其拥有核武器的事实。

也门外交部说,以色列官员相关言论反映了前所未有的仇恨和极端主义。呼吁国际社会谴责这类言论,协力阻止以色列对巴勒斯坦人民的犯罪行为。

科威特政府在新闻发布会上说,埃利亚胡的言论证明以色列的傲慢已达到前所未有的“野蛮”程度。

海湾阿拉伯国家合作委员会秘书长贾西姆说,以色列官员发表的这种言论是在呼吁“种族灭绝”,是对巴勒斯坦无辜平民生命的漠视。

## 德国警方说汉堡机场人质劫持事件已解决

新华社柏林11月5日电 德国汉堡警方5日下午发布公告说,4日晚汉堡机场发生的人质劫持事件已经解决。汉堡机场5日傍晚说,机场飞机起降已恢复。

公告说,经过多个小时谈判后,涉案男子于5日下午走出汽车,并把劫持的4岁女儿交给执法人员,在没有抵抗的情况下被拘留。

公告说,目前调查显示该事件与儿童监护权纠纷有关。该男子在和前妻发生争吵后,于4日晚8时左右携女儿驾车冲进汉堡机场停机坪,并在机场对空鸣枪、投掷燃烧物。警方随即在机场展开谈判行动,当晚所有飞机起降均被取消。

德新社援引警方发言人的话说,约3200人在这起事件的疏散行动中受到影响。

汉堡机场5日傍晚在社交媒体上发文说,目前机场飞机起降已恢复,但仍有大量航班被取消或延误。

## 蒙古国中部暴风雪导致8人死亡

新华社乌兰巴托11月6日电 蒙古国紧急情况总局6日通报说,3日晚开始横扫该国中部地区的暴风雪已导致8人死亡。

根据通报,此轮暴风雪3日晚起袭击了蒙古国多个省份,中部地区受灾较为严重,有46人失踪。经过两天全力搜救,37名失踪者生还,8人不幸遇难,仍有1人失踪。

11月5日,人们在土耳其东南部有美军驻扎的因吉尔利克空军基地附近参加示威活动。

数百名土耳其民众5日在土东南部有美军驻扎的因吉尔利克空军基地附近举行示威活动,反对美国对以色列的政策,呼吁加沙地带停火。  
新华社 发



## 伊拉克:反对以色列对加沙地带的侵略行径

新华社巴格达11月5日电 伊拉克总理苏达尼5日晚表示,伊拉克反对以色列对加沙地带的侵略行径,应立即在加沙地带实现停火。

美国国务卿布林肯当天到访伊拉克。伊拉克总理媒体办公室发表声明说,苏达尼与布林肯就巴以紧张局势持续升级、巴勒斯坦人道状况不

断恶化等问题进行了讨论。苏达尼强调,伊拉克明确反对以色列对加沙地带的侵略行径,应立即实现停火,开放过境点,避免人道危机加剧。